SNY99A/5DFL9A/11C554/11C555

Instruction Manual

Please read and save these instructions. Read carefully before attempting to assemble,
install, operates or maintains the product described. Protect yourself and others by
observing all safety information. Failure to comply with instructions could result in personal
injury and/or property damage! Retain instructions for future reference.

Instant Canopy

General Safety information
1. Do not use the canopy as a permanent cover

Set-up Instructions
Two people together to set up the canopy is highly

but for temporary use only.

recommended

1. Place the canopy in a level of area.

2. A CAUTION Do not leave the canopy With a partner on the opposite side of
unattended! Periodically check the stakes of the frame. Grasp the legs on both
fasteners to make sure that they are secure. TAKE sides. Stretch out the legs to spread
THE UNIT DOWN BEFORE PERIODS OF HIGH the frame open to arm length at least
WINDS TO AVOID DAMAGE & LOSS. This canopy while stepping back. Insure bottoms
is not designed to hold snow load truss elbows are free and not

overlapping prior opening.

3. |A WARNING Keep all flame and heat
sources away from the canopy fabric. The canopy is 2. Lift the lower “V” of the truss, lift up the
made with fabric that meets CPAI-84 specifications frame slightly and step back until it is
for flame resistance. It is not fire proof. The Fabric halfway open.
will burn if left in continuous contact with any flame
source. 3. Place canopy cover over the top
Do not use barbecues or griddles under the canopy. of the frame. Match up the hook
Never set up in windy, rainy or snowy conditions. Do and loop on the corners of the
not set up on a steep incline. cover with the hook and loop at

6. Always use the anchoring system to prevent the the top of legs. Make sure the
canopy taking flight in windy conditions. center peak of canopy fabric is

7. Do not put the fabric in your wash machine, clothes centered over the peak pole.
dryer or scrub it with a stiff brush, scouring pad or
abrasives cleaner. Water wash with mild soap and a 4. Pull the frame completely out until
brush while the canopy is open without the legs all sliders are engaged over the
extended snap buttons at each corner on
Do not use harsh detergents or bleach each leg. You will have to push up
Always store completely dry. Do not put the canopy on sliders to get buttons to lock in
away while wet or humid to avoid mildew. place you may need to move

10. Strongly recommend that the fabric be removed and around unit pulling and opening

stored in the carry bag after each use to keep the
fabric clean and avoid small rips and tears

until completely open and locked.

5. With a helper, one should go to opposite
legs on one side of the canopy and
extend the legs by turning the leg
release button and pulling out the lower

leg. Use your foot on button of leg to



Take-down Instructions

start the extension, and then use your hands. This 1. Lower the legs turn the leg buttons and allow the

will allow the leg to extend smoothly. Repeat this lower part of the leg to slide into upper part.
step on the other side. 2. Turn the slider button to release the framework top
6. Turn the release button to at each corner. Failure to release this button may
adjust the legs to desired damage frame when you attempt to close.
setting. Pull out lower part 3. Remove and fold top. Remove the top after each
of the leg raising canopy. use and store in the pocket provided on the carry

bag. Never store wet. Make sure the canopy top is

You may have to turn

button to get it to the snap back in place.

7. Use the large nail stakes to secure the feet at each

dry before storing
4. Grasp the top “V” and fold in completely. Watch your
fingers.

leg position. 5. Insert the legs into carry bag
then close with zippers.
REPLACEMENT PARTS
M
ltem No Description : Part No ;Ouantitv

1 :iMiddle leg cap TT11C554LCG 1 «8

2 iMiddle leg slider TT11C554LSG 1

3 ilnner leg with foot pad TTSNY99ILG 1 e

4 Joint bolt &nuts TT5NY99JBG 1 (_ 3

5 iSissor cap, washer & screw TT5NY99SCG 1

6 iCorner leg cap TT5NY99CLCG 1 5N}99A —
7___iCorner leg slider TT5NY99CLSG 1 d 10FT X 10FT
8 iOuterleg TT5NY99A0LG 1

9 :Upper peak bracket TT5NY99UPG 1

10 :Lower peak bracket TTSNY99LPG 1

Peak pole with dome ca

11 for NYO9ARSOFLOA it : <

12  iPeak pole lower TTSNY99PLG 1

13 iHeight adjuster TTANY99HAG 1 <8

14  :Turss bar TT5NY99TBG 1 <13

15 iTruss cap- lower & upper TTANY99TLG 1 «3

Peak pole with dome ca ,

16 for 118554&110555 P TS SEOC !
(+) iTop cover for SNY99 TT5NY99TCG 1 11C555
(+)__iTop cover for 5DFLIA TT5DFLITCG 1 OELTBRE
(+) :iTop cover for 11C554 TT11C554TCG 1
(+) iTop cover for11C555 TT11C555TCG 1

(+) not shown in the explosion drawing
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MANUAL DE INSTRUCCION

SNY99A/5DFL9A/11C554/11C555.

Lea y guarde estas instrucciones. Lea cuidadosamente antes de tratar de armar, instalar, operar o mantener el

producto descrito. Protéjase a si mismo y a los demas observando toda la informacion de seguridad. El

incumplimiento de las instrucciones podria resultar en lesiones personales y / o dafios a la propiedad! Guarde

las instrucciones para referencia futura.

Toldo Instantaneo

Informaciéon General de Seguridad
1. No use el toldo como una cubierta permanente.
Esta disefiado solo para uso temporal.

2. | A CAUCION

Verifique periddicamente que esta en juego de

No lo deje desatendido!

elementos de sujecion para asegurarse de que son
seguras. TOMAR LA UNIDAD DE ABAJO ANTES
DE PERIODOS DE VIENTOS DE ALTA PARA
EVITAR DANOS Y PERDIDAS. Este dosel no esta

disefiado para soportar la carga de nieve

3. |A ADVERTENC'ALNO acerque la tela

de esta carpa a llamas o fuentes de calor. Esta

carpa esta hecha de tela que cumple con las
especificaciones CPAI-84 de Resistencia a las
llamas. No es a prueba de incendios. La tela se
quemara si se déja en contacto continuo con
llamas.

No use parrillas o planchas bajo el dosel.

5. Nunca lo arme cuando haya viento, lluvia o nieve.
No lo arme sobre una pendiente empanada.

6. Use siempre un sistema de anclaje. Su toldo volara
si hay viento.

7. No lave el toldo en la lavadora. Lavelo con agua y
jabon suave con un cepillo Mientras el Toldo
instantaneo esta abierto sin patas extendidas.

No use detergents fuertes, ni abrasivos ni lejia.
Guardelo siempre completamente seco. No guarde
el Toldol instantaneo si esta mojado o humedo.

10. Para obtener mejores resultados y mantener el
toldo limpio y para evitar que se rasgue o0 se rompa,
se recomienda retirarlo y guardario en la bolsa de
Transporte después de cada uso.

4. Jale la estructura completamente

Instrucciones De Montaje

Se recomienda que dos personas monten la Toldo.

1. Coloque la vela en un nivel de area. §
Parado mirando a su compafiero, tome
las patas de las esquinas y extiéndalas I“Tl WA
al largo de los brazos mientras ™ &\ &
retrocede. Asegurese de que los codos
del armazon inferior estén libres y que
no se superpongan antes de abrirla.

2. Tome la “V” inferior de la armazén que
esta al frente suyo. Levante el refugio
ligeramente y retrocede hasta que la

unidad esté abierta hasta la mitad.

3. Coloque el toldo de tela encima del
bastidor. Una el gancho y la argolla
en las esquinas de la cubierta con
el gancho y la argolla de la parte
superior de las patas. Asegurese de

que el punto maximo central de la
tela del toldo esté centrado sobre el poste maximo.

hasta que todas las correderas
estén ajustadas sobre los botones
a presién en cada esquina de cada
pata. Deberaaplicar presién sobre
las correderas para que los botones

se ajusten en su posicion. Debera
mover la unidad jalando y abriéndola hasta que se
abra Completamente y quede ajustada.

5. Con un ayudante, uno debe ir hasta las
patas contrarias en un lado del toldo y
extender las patas girando el boton para

soltar las patas y jalando la pata inferior.
Coloque el pie en la parte parte inferior de la pata



para empezar a extenderla y luego use las manos.

Esto permitira que la pata se extienda faciimente.
Repita este paso en el otro lado.

Regule las patas en la posiciéon
deseada girando los botones para
soltar y jale la parte inferior de la
pata elevando el toldo. Debera
girar el botdn para lograr que

encaje en su posicion.

Use las estacas grandes de clavos para sujetar los

p |

pies en cada posicién de la pata.

PIEZAS DE REPUESTO

N © Articulo:

Descripcion N°Pieza :Cantidad

1 Tapa de la pierna media TT11C554LCG 1

2 Deslizador de la pierna media TT11C554LSG 1
3 Pierna interior con pata TTANY99ILG 1

4 Pernos y tuercas conjuntos TT5NY99JBG 1
5 Tapa de Sissor, lavadora & tornillo TT6NY99SCG 1

6 Tapa de la pierna de esquina TTANY99CLCG 1

7 Deslizador de la pierna de esquina TT5NY99CLSG 1

8 Pierna exterior TT5NY99A0LG 1

9 Soporte de pico superior TT6NY99UPG 1

10 Soporte de pico inferior TTANY99LPG 1

Polo de pico con gorra de clpula
" para 5N$99A&SD%L9A i Db !
12 Polo de pico inferior TTENY99PLG 1
13 Ajuste de altura TTANY99HAG 1
14 Turss barra TT5NY99TBG 1
15 Truss tapa- inferior & superior TTENY99TLG 1
Polo de pico con gorra de clpula

0 para 11Cp554&11('?555 i FHESEEDG h
(+) Cubierta superior para 5NY99 TTENY99TCG 1
(+) Cubierta superior para 5DFL9A TT5DFLITCG 1
(#) Cubierta superior para_11C554 TT11C554TCG 1
(+) Cubierta superior para 11C555 TT11C555TCG 1

(+) No se muestra en el dibujo de explosién

Forma Numero: ALS769

Impreso en China
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Instrucciones Para Desmontaje

Baje las patas girando los botones de las patas y
dejando que la parte inferior de la pata se deslice a
la parte superior.

Gire el botdn de corredera para soltar la parte
superior de la estructura en cada esquina. Si no
suelta este boton, puede dafar la estructura cuando
intente cerrarla.

Retire y doble el toldo. Retire el toldo después de
cada uso y guardelo en el boldillo provisto en la
bolsa de transporte. Nunca lo guarde mientras esté
mojado. Esto se recomienda para prevenir que se
rasgue o se rompa. Asegurese de que el techo del
toldo esté seco antes de guardarlo.

Tome la “V” superior y doblela completamente.
Muévala de lado a lado segun sea necesario. Tenga
cuidado con los dedos.
Introduzca primero las patas en
la bolsa de transporte y luego
cierre con la cremallera.
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MODE D'EMPLOI

SNY99A/5DFL9A/11C554/11C555

Lisez et conservez les instructions, s’il vous plait. Lisez-le attentivement avant de
monter, installer, exploiter ou d'entretenir le produit décrit. Protégez vous-méme et
les autres en observant toutes les informations de sécurité. Défaut de se conformer

aux instructions pouvrais entrainer des blessures personnelles

et / ou des

dommages matériels! Conservez ces instructions pour référer en future.

La Tente Prompte

La Sécurité générale des informations

1.

10.

N'utilisez pas votre abri de maniére permanente. Il a

été concu pour une utilization temporaire
exclusivement.
AATTENT'ON Ne pas laisser sans

surveillance. Vérifiez périodiquement les enjeux de
fixations pour s'assurer qu'ils sont sécuritaires.
Descendez-le avant les périodes de vents violents
pour éviter les dommages et pertes. Cette verriere
n’est pas créée pour tenir la charge de neige.

A NOTIFICATION |i

toute flame et source de chaleura I'écart de la
toile de cette tente. Cette tente est faite de toile
qui est conforme ala specification CPAI-84
pour la résistance a linflammation. Elle n’est

faut maintenir

pas ignifuge. La toile brlle si elle est laissée en
contact continu a une flame quelconque.
N'utilisez pas les barbecues ou les grils sous le
baldaquin.

Ne jamais monter en cas de vent, de pluie ou de
neige. Ne pas installer sur une pente raide.
Toujours utiliser un systéme d’ancrage. Votre abri
risque de s’envoler en cas de vent.

Ne lavez pas votre toit a la machine. Lavez votre
abri Instant Canopy ouvert, pieds rétractés, avec un
savon doux et de I'eau et a I'aide d’'une Brosse.
N'utilisez ni detergent, ni agent abrasive ni javel.
Toujours entreposer complétement sec. Ne rangez
pas votre abri s’il est humide.

Pour mieux maintenir votre toit proper et pour éviter
toute  déchirure et accroc, nous  vous
recommandons de retirer le toit et de I'entreposer

dans sa housse aprés chaque utilization.

Instructions De Montage

Deux personnes sont
montage dela canopy.
1.

nécessaires pour le

Placez le baldaquin dans une aire plate.
Debout face a votre partenaire, saisissez
les pieds d’angle et étirez-les jusqua

longueur des bras tout en reculant.
Assurez-vous que les coudes inférieurs
de la structure sont dégagés et ne se
chevauchent pas avant I'ouverture.

saisissez le "V’ inférieur de la structure
qui se trouve face a vous. Levez
légérement l'abri et reculez jusqu'a ce

qu’il soit a moitié ouvert.

Placez le toit en toile sur 'armature.
Faites correspondre le crochet et la
boucle sur les angles du toit ; le
crochet et la boucle doivent se situer
au-dessus des pieds. Assurez-vous
que le méat central du toit en toile est
centre sur le sommet du mat.

Ouvrez I'armature

compléetement
jusqu’'a ce que toutes les coulisses
soient engagées sur les
boutons-pression situés sur chaque
angle de chaque pied. Vous devrez
pousser les coulisses vers le haut
pour verrouiller les boutons. Il est possible que
vous deviez tourner autour de la tente tout en
poussant et en ouvrant jusqu’a ce quelle W
soit complétement ouverte et verrouillée. : . L .

Avec l'aide d’'une personne, placez-vous
aux cbtés opposes de la tente pour étirer



les pieds en tournant le bouton d’ouverture du pied
et en déployant le pied inférieur. Aidez-vous de votre
pied pour commencer a étirer le pied, puis
aidez-vous de vos mains. Ainsi le pied sétire
Doucement. Répétez cette étape pour I'autre coté.
Réglez les pieds a la hauteur
souhaitée en tournant les
boutons d’ouverture puis tirez
sur la partie inférieure du pied

pour soulever la tente. Tournez

le bouton pour le faire revenir en place avec un
claguement.

Utilisez les gros piquets pour fixer les pattes a

1.

chaque position du pied.

PIECES DE RECHANGE

Numéro d'article: Description ‘[‘Juméro des parties:Quantité
1 Le chapeau a jambe moyenne TT11C554LCG 1
2 isse de jambe moyenne TT11C554LSG 1
3 La jambe intéri avec coussin du pied TTSNY99ILG 1
4 Le boulon et écrou conjoint TTENY99JBG 1
5 TT5NY99SCG 1
6 TTANY99CLCG 1
7 TT5NY99CLSG 1
8 La jambe extéri TT6NY99A0LG 1
9 La potence supéri TTENY99UPG 1
10 La potence inférieure TTENY9ILPG 1

Le péle supérieur avec le chapeau de dome
B poul: SNYS’;A&SDFLQA i [HISNYEIPDG i
12 Le péle supérieur bas TTENY99PLG 1
13 Le réglage de la hauteur TT5NY99HAG 1
14 La barre Turss TT5NY99TBG 1
15 Le chapeau Truss bas et haut TT5NY99TLG 1
Le pdle supérieur avec le chapeau de déme
16 o HOSMASICESS PRLICEEERDS :
(+) Le capot supérieur pour 5SNY99 TT6NY99TCG 1
+) Le capot supérieur pour 5DFL9A TT5DFLITCG 1
(+) ) TT11C554TCG 1
(+) Le capot supérieur pour 11C555 TT11C555TCG 1

(+)sans montrer dans le dessin d'explosion

Instructions De Demontage

Abaissez les pieds en tournant les boutons des
pieds et en faisant glisser la partie inférieure du pied
dans la partie supérieure.

Tournez le bouton de coulisse pour libérer
I'armature a chaque angle. Si vous ne relachez pas
ce bouton, risquez d’endommager I'armature en
tentant de la fermer.

Retirez et pliez le toit. Retirez le toit aprés chaque
utilization et entreposez-le dans la poche de la
housse. Ne jamais entreposer le toit s'il est humide.
Ainsi vous évitez les petites déchirures et les
accrocs. Assurez-vous que le toit de l'abri est sec
avant de 'entreposer.

Saisissez le "V’ et pliez-le complétement.
Déplacez-vous d’'un cbté a l'autre si nécessaire.
Attention a vous doigts.

Rangez d’abord les pieds dans
le sac de transport puis fermeza
I'aide des fermetures a glissiére.
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